

高新区消夏晚会本月中旬开演

诚邀合作商家与社区居民共享消夏文化盛宴

本报7月3日讯(记者 刘永成) 为活跃高新区文化,服务社区居民,今年暑期,本报《今日高新》将联合高新区文化馆和高新传媒,为高新区群众打造多场社区文化消夏盛宴。经过前期的报名和选拔,目前节目筹备工作已接近尾声,社区消夏晚会将于本月中旬正式进行巡演。

经过20多年的蓬勃发展,高

新区建设日臻成熟,一个个大型高档社区不断建立,吸引了近35万人口在这里为梦想奋斗。为活跃高新区文化产业,服务社区居民,本报《今日高新》联合高新区文化馆和高新传媒,为高新区群众打造了多场有特色的社区文化消夏盛宴。

经过20多天的报名和选拔,高新区消夏晚会节目单已

基本确定。根据计划,消夏晚会将在高新区各大社区巡演6场,每场时长1个半小时,包括近20个节目。届时,大家不仅能欣赏到来自优秀的社区文艺团体和文艺爱好者献上的歌舞,来自交警等职能部门还将为社区居民现场进行特殊的节目表演。

如果您有优秀的文艺作品,

不妨到高新区文化馆(新生活家园南区南门附近)报名参与晚会表演。本报将对优秀节目团体和个人进行报道,以此展现高新区的文化发展水平。

此届高新区消夏晚会社区巡演将持续到8月底,我们也诚邀合作商家与高新区社区居民一起,共享文化消夏盛宴,详询15866647798。

用国粹演绎不一般的精气神

李凤兰:两个京剧社团的队长

3日,走进高新区文化馆,婉转绵长的伴奏声回荡耳边,在文化馆声乐联系室里,20多位社区老年京剧迷聚在一起,吹拉弹唱,字正腔圆地吟唱京剧片段。57岁的李凤兰是组建这支高新区夕阳红京剧队的队长,她是社区里的京剧爱好者,并将周边社区的京剧爱好者组织起来,用国粹京剧演绎着不一般的精气神。

文/片 本报记者 任丽媛

一星期有六天 参加京剧社团

3日早晨不到9点,家住新生活家园小区的李凤兰就早早地来到高新区文化馆,等着伴奏乐队的队友们到齐之后,一天的演唱就要开始了。配合着配乐伙伴们,武场打击乐器音儿一起,文场管弦乐抑扬顿挫的前奏也响起,李凤兰马上进入状态,扭起腰板儿,摆好手势,一板一眼地开唱了。韵味悠长的腔调,再加上丰富生动的表情,引来其他队友的掌声和称赞声。

一曲唱罢,李凤兰的脸上布满了小汗珠。“早已经习惯了,因为要用气来唱,所以比较累。”李凤兰说,她从10年前开始接触京剧,2004年退休后,她有一次路过单位的离退办老年大学京剧队,被人叫进去,跟着伴奏哼了一小段,从此就迷上了京剧。

“起初不懂乐理和唱法,只是凭着乐感,合着伴奏,看着唱词,就唱起来,越唱越喜欢。”经过十多年的演唱锻炼,李凤兰的专业水平不断提高。尽管每次演唱都会引来一片掌声,不过,她仍谦虚地称自己是业余爱好者。“我就是喜欢京剧,自己喜欢唱,也喜欢听别人唱,离专业的京剧表演者还差很多,我连票友都算不上。”李凤兰说。

因为喜欢京剧,只要有场所所有时间,李凤兰都会去哼上一段。每周的周一和周四上午在高

新区文化馆里排练,周二、周三、周五会在原单位的离退办老年大学京剧队里演唱,周日的上午去闲子路的花园公园,与伴奏乐队一起唱上一段。“一周只有周六孩子们过来,会歇上一天,家里人都说我每天光忙着和京剧打交道了。”李凤兰笑着说,是京剧特有的魅力吸引着她执着追求。

担任两个 京剧社团的队长

今年57岁的李凤兰,是高新区夕阳红京剧队中最年轻的队员。早在今年年初高新区文化馆成立之前,李凤兰和周边社区爱好京剧的人就经常聚在一起唱京剧,没有专业的伴奏乐队,就清唱。后来听说小区里有会拉二胡的邻居,李凤兰就邀请他参加京剧社团,后来又听说盛福花园小区有人京胡拉得特别好,李凤兰又专程去邀请他加入京剧队。

慢慢地,京剧队的各方面逐渐完备。来自孙村、七里河、工业北路的京剧爱好者,听说高新文化馆的环境好,伴奏乐队规模大,也都赶过来加入京剧队。2014年春节过后,京剧队正式成立,命名为高新区夕阳红京剧队,李凤兰担任队长。“开始就想着为爱好京剧的人成立一个固定的团队,让演唱更加专业一点,没想到团队成立起来了,被推为队长了。”李凤兰不好意思地说。



3日上午,在高新区文化馆,李凤兰和她的京剧队正在排练。

除了担任高新区夕阳红京剧队的队长外,李凤兰还有别的差事,她还是原单位离退办老年大学京剧队的队长,忙着两个社团的排练和演出。在京剧队中,每一个人都是京剧迷,李凤兰说,来这里排练的人风雨无阻。“弹月琴的陈大姐,家

里还有半岁多的孙子需要照顾,可每周日和周四,都一定要抽出时间来社团,我们这里还有老两口都爱好京剧的,一大早坐着车从七里河赶过来。碰到哪里有演出,不管是不是这个社团的队员,都会去参加、去竞选。”李凤兰说。

在京剧社团中,每一位老年人的脸上都洋溢着不一般的精气神。“每个年龄段都有不同的活法,老年人的生活也可以多姿多彩,过得很充实,参加京剧社团让我们老年人活得年轻,快乐,身心也更健康。”李凤兰说。

汽车贴膜有学问 劣质车膜危害大

近日,车主孙先生称,他购买了一款所谓的美国膜,没用几天,车内便散发出难闻的气味。他到比较专业的施工商睿达汽服咨询时才知道贴了劣质膜,当场把车膜撕了下来,顿时,一股恶臭味迎面扑来,后来经检测,车内有大量甲醛等有害物质,甲醛含量超过5.0毫克。而根据国家标准,甲醛释放量不得大于0.08毫克。车主王女士说,她在世购买了一款品牌车膜,店家说质量很好,而且才花400多元钱,但贴上后就发现车膜扰乱视线,尤其是晚上会车,倒车时严重影响视线,十分危险。

太阳膜市场到底有多少假货?怎样鉴别和选择太阳膜?对此,记者专门采访了曾荣获山东省贴膜大赛“双冠王”的济南

睿达汽车服务有限公司太阳膜事业部的张总监。据张总监介绍,目前济南80%的装具店和4S店所谓的专用膜都是假膜或者仿货,所谓的太阳膜暴利,也仅限于假冒伪劣产品。“比如,劣质车膜一卷约12米,进价800元左右,能贴6辆普通轿车,利润就可想而知了。而美国原装进口3M晶锐系列,钛诺T90,一卷30米,价格在三四万元,低价位贴的肯定是劣质产品。”

低价位的劣质膜横行,如何来鉴别呢?张总监介绍了太阳膜的鉴别方法,一般可以用“望闻切”法来分辨。望:膜的清晰度,正品膜清晰度超高,而劣质膜有种雾蒙蒙的感觉;闻:对于膜的气味,好膜没味道,差膜



有刺鼻性胶水味;切:摸膜的手感,劣质膜软、易起皱,好膜比较顺滑。

据了解,目前生产太阳膜的国家主要有美国、韩国、日本、印尼,其中美国的生产技术最高,“目前市面上比较知名的3M、钛诺、龙膜、威固都是美国原装进口的,正品施工商都能提供报关单,一些不良商家傍名牌,故意打擦边球,扰乱消费者的视线,像3M光学、钛金、威酷,都是假



冒伪劣产品。”

据介绍,睿达六年来的单店贴膜量一直稳居山东第一,对此,张总监介绍,睿达对技术坚持精益求精,产品坚持只做正品,不做假货,只做品牌,不做杂牌,所经营的全系列太阳膜均是美国原装进口。

据了解,目前睿达在济南东部、中部、西部均有分店,车主朋友可以亲自去现场免费体验,目前睿达正在搞优惠活动:钛诺贴



前挡送侧后挡最低1280元全车,3M享受低折扣,并有打气泵、吸尘器、夏凉被相赠(三选一)。

高新区店:88980663、15966611039 谭经理 康虹路与崇华路交叉路口西北(国际会展中心北面);

阳光舜城店:82860337 舜世路南首(天泰太阳树对面);

阳光壹佰店:88718688 杨经理 阳光新路与刘长山路交叉口西南。